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3apanme 1.

Moctpouts rpadumk dyHkumm f(x)= 2sin3x+4. HaitiTn obnacTb onpeaenexHus u
061acTb 3HaUYEeHU QYHKLUMN.

3anaHue 2. BbluncanTb:

a) arcsin| — 72 ; 0) arccos %; ) arcsin 0; 2)arccosl.
31 1
0) arctg (-1); e) arcctg 0; ) ©0S| 3aresin PN Earccos P

3aganune 3. Pelunts ypaBHeHus:

a) sinx+§=0; 6) ctg’x =3, 6 7g§=\/§.

3apanue 4. Pelmnts ypasHeHuUs

M HOWMTM KOPHM, MPUHALNEXALLME YNCTIOBOMY NMPOMEXYTKY [23_711
2’ 2

2¢cos* x+5cosx+2=0.

[QSing—lj(cosI%x—Z) =0
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Kputepun oueHkn KKP

3apanmel.

«O6pasosartenbHbii komnneke «Touka Byayuiero»

Kputepum

Konuyectso 6annos

BepHo BbinonHeHo oaHO M3 npeobpasosaHmit rpadmka

a) y=kf(x), 6)y=f(kx), 8) y=Ff(x)+m

2

BepHo BbINO/HEHbI Bce Npeobpa3oBaHua rpaduka 6
BepHo BbinonHeHbl Bce npeobpa3oBaHms M HaMaeHs obnacTs 8
onpeaeneHus n 0bnacTb 3HaYEHUIH GYHKLMM.

Makcumansheiit 6ann | 8

3agaxue 2.
Kputepum Konuyectso 6annos
BepHo BbinonHeHs npumeps a)-e) 5
Bce BbluMcneHus BbINONHEHbI BEPHO 8
MakcumanbHeiit 6ann | 8

3apanume 3.

Kputepum

Konuyectso 6annos

a) YpasHeHue peLueHo BepHO

6) YpaBHeHue pelueHo BepHO

8) YpaBHeHWe pelieHo BepHO

MakcumanbHbii 6ann

2
2
2
6

3anaHue 4.

Kputepum

Konuuectso 6annos

a) YpaeHeHue pelueHo BepHO
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B ypaeHeHuMM a) BepHO 0TOBpaHbI KOPHM, NPUHAANEXALLME

30GHHOMY NMPOMEXYTKY

6) YpasHeHue pelueHo BepHO

B ypaeHeHuu 6) BepHO 0TOBpaHBI KOPHM, NPUHAANEXALLME

30[10HHOMY NMPOMEXYTKY

MakcrmanbHbiit 6ann

LLikana nepesopa B 5-6annbHyio oTMeTKy

Konnyectso 6annos OTMETKa

0-16

17-23

24-29

O A WO N

30-34




